Vraag Antwoord Scores

8 A
9 A
10 C
1 B
Tekst 4
12 B

13 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op:
[Internationale toeristen] gaan (alleen) naar / kennen (alleen) het zuiden
(van Uruguay), [terwijl de inwoners van Uruguay] het noorden mooier
vinden / meer van het noorden houden / naar het noorden gaan.

14 C
15 D
16 maximumscore 1

1 wel
2 wel

—

indien twee goed

indien één of geen 0
17 B
Tekst 5
18 B
Tekst 6
19 B
20 A
21 B

GT-0081-a-23-2-c 6 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— (Het is een van de weinige parken in Spanje is waar) een complete
groep/familie gorilla’s (te zien is).
— Daar kun je een pasgeboren gorilla zien (met de moeder en de rest
van de groep) (vanaf de geboorte).

Tekst 7

23 C

24 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien een of geen 0

—

25 maximumscore 2
Twee van de volgende:
— toegang tot het internet
— een goed idee
— zin om te werken/aan de slag te gaan

per goed antwoord 1
26 B
Tekst 8
27 D
28 A

29 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—
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